
CUATRO PIEZAS DE ALAMBRE

 En esta primera página puede verse el 
rompecabezas dispuesto para su resolución. Esta 
formado por cuatro piezas idénticas numeradas del 
1 al 4.
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 Estando en la posición de la página 1 giraremos a 
derechas la pieza 1 según un eje vertical (indicado  
con la flecha roja) a continuación  desplazaremos la 
pieza 1 a la izquerda hasta llegar a la posición de la 
página 2.
 A continuación llevaremos la pieza 1 hasta 
colocarla en la posición de la página 3.
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 Estando en la posición de esta página 
giraremos la pieza 1 según un eje vertical 
demanera que se separen las piezas 1 y 2  
para llegar a la posición de la página 4.



 La flecha roja indica el camino seguido por la 
pieza 1.
 En la página siguiente pueden verse las cuatro 
piezas formando una linea recta.



 Ya solo falta separar las cuatro piezas entre si para 
tener resuelto el rompecabezas.

 Girando a la izquierda la pieza señalada con la 
flecha quedarán separadas las dos piezas.
 Realizando la misma operación con cada dos 
piezas unidas, estén o no estén unidas a otra pieza, 
llegaremos a separarlas todas



ROMPECABEZAS DESARMADO.



 La segunda parte del rompecabezas consiste en  
volver a colocar las cuatro piezas en la posición que 
se encontraban inicialmente y así  tenerlo preparado 
para volver a solucionarlo.
 Comenzaremos enlazando las piezas que están 
en esta  página en las posiciones superior y derecha.



 La pieza que estaba a la derecha de la página 
anterior la giraremos 90º a la izquierda según un eje 
vertical contenido en el plano del dibujo. Pondremos la 
pieza colocada en la parte superior de la citada página 
sobre la que estaba a la derecha de la misma página y 
la empujaremos hacia abajo de forma que queden 
ambas piezas unidas, como puede verse en la foto de 
la página actual
 Colocaremos. el rompecabezas como puede 
verse en la siguiente página.



 Teniendo ya el rompecabezas en  la posición de esta 
página, girar a la derecha 90º la pieza de la izquierda,  
colocando a continuación sobre ella la pieza intermedia. 
Empujaremos la pieza últimamente citada. Quedarán de 
esta forma enlazadas las tres piezas como puede verse en la 
página 10.



 No tiene mayor dificultad pasar de la posición 
actual (págna 10) a la de la página siguiente por lo 
que no damos ninguna explicación para ello.



´ En la figura de esta página puede verse como falta 
una pieza de enlazar.
 En la página siguiente veremos la forma de 
enlazar la pieza que falta, sobre la que se colocará la 
pieza de la izquierda que ya está enlazada con las 
otras dos.



PIEZA A ENLAZAR

 Una vez que estén las cuatro piezas enlazadas 
las colocaremos en la posición que puede verse en 
la página13.



 Giraremos la pieza de la derecha a derechas 
hasta llegar a la posición de la página siguiente (14).



 Enlazaremos las piezas inferior y derecha 
aprovechando los huecos que pueden verse en los 
extremos de la flecha roja.



 Las últimas dos piezas estan a punto de 
enlazarse.para lo que solo hay que tirar según el 
sentido de las flechas.



 El resto de los movimientos a realizar no 
requieren ninguna explicación, por lo que nos 
hemos limitado a incluir fotos de los pasos a seguir.



 Esta es la posición de inicio desde la que hay 
que comenzar a resolverlo..
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